

大漢公報

孔子紀元二千五百零二年

夏歷歲次辛卯年十月初十日

示意見·但其他方面·則稱西方此次之獻議·其內容多曾為蘇俄所拒

並在多方面·英國現時經濟情形

阿特遜·向聯合國大會提出·而美總統杜魯門·昨夜播音演講中·亦

有將美之和平計劃詳述·呼籲按步實行裁減軍備·調查統計全球原子

能武器及其他普通武器

蘇俄外長偉仙斯基·本日在第

六屆聯合國大會中·於隨阿特遜

言發起立發言·稱美國和平計劃可

並作後列之反提議·

笑·謂彼既聞西方之和平呼籲·令

彼大笑不止·致彼不能入睡·偉氏

對美之和平計劃·除大肆抨擊外·

並作後列之反提議·

笑·謂彼既聞西方之和平呼籲·令

彼大笑不止·致彼不能入睡·偉氏

通訊

粵共徵兵急如星火

韓戰場損失重大，兵源亟待補充。
中南軍區催徵新兵，急如星火。廣
東軍區司令部奉令後，前日特再分
派各軍分區，加緊發動各界青年參
軍。各軍分區所徵得之壯丁，須迅
速解次廣州。

廣東軍區司令部，經決定存

續招募拾萬青年參軍。限本年底

以前募足，解抵廣州沙河集中。此

拾萬青年，除撥若干為補充凡野戰

軍之外，其餘撥若干為補充

粵省公安師及其他部隊，蓋廣東軍

區司令員葉劍英，曾奉北京電令，

限于短期內在粵省各部隊中挑選士

兵五萬至八萬名，分三期徵集。開

往桂省南寧，改編為越志願軍。

陸續入越南作戰。因此，各部隊被

抽調之缺額，需要新兵補充。廣東

軍區司令部，為補充兵源計，故決

定繼續招募拾萬名新兵，為分別填

補各部隊之缺額。

粵共徵兵急如星火，現因四野戰軍在

韓作戰之第四野戰軍，已陸

續調返華中，集中于鐵路線，有轉

向越南威脅模樣，現因四野戰軍在

韓作戰之第四野戰軍，已陸

續調返華中，集中于鐵路線，有轉

向越南威

少林奇俠傳

(一) 少林派
插台大比武

洪以義氣團結
門以忠誠救國
信條以義俠除奸

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Publishers Ltd. In Canada.

蘇維埃國家是黨底許多工具之一。吳與趙見其興奮大異，俱深悅之。

時予以肉食，自趙累殺狗而食以後，

沒有一個重要的政治上或組織上的問題是由我們的蘇維埃決定……而故會錯誤殺其養子，阿烏覺而大

戰爭的組織，「國家是把握在統治階級手裏，藉以鎮壓它底階級敵人的一部機器……普羅階級的專政沒有黨的指導的。」(Pp134-135)

在黨的領導下，國家祇是一個甘心，非吳從中排解不休，嗣趙每地打出一路拳法，抵擋這螳螂十三爪，可也希奇，螳螂爪一碰命勝他，可是他若要我把上連打倒，却也頗不容易，兩人鬥到難解難分之際，台的左邊，忽走來一個蓬頭乞丐，口中自言自語道：「螳螂這東西可真利害，上部有兩個堅利的爪兒，下部又有長腿，兩頭保護住了，怎能及犯得進？」這東西兩頭雖好，中部腰兒細細的，却不如他的腿，偷着向牠中部襲擊，攔腰兩進，牠可就糟了！繼明此時，眼睛雖不能看別處，耳中却聽得很清楚，這明然是鐵笛弓的聲音，而且聲音很响，定是那老人家見我不能取勝，有心來指點我呢！不覺心發大開，立即改變方針，專向弓上連攔一個破綻，就吃繼明一下斷金切玉，雙掌攔腰而進，一切個正着。

弓上連慄叫一聲，倒於台上，當年少林派大鬧李兒窩，一目道人一個破綻，就吃繼明一下斷金切玉，雙掌攔腰而進，一切個正着。

居中和解，弓如海般宴留賓，獨有弓上連為黃龍教的關係，不肯列席，與少林反對到底。

在這統治之下，個人主義要給鎮壓的，在政治，以及甚至文學，科學和藝術方面，思想行動都要遵循着一致的黨路線，任何不協調的份子，要給大力肅清，而在外交政策上，蘇聯表現他所服膺的理論是：他所追求的最終目的祇能夠藉激烈手段達成。

對於殖民地區域，他斷言政治的獨立不能夠由和平的發展但祇能夠由革命產生出來。(第五二頁)

在非殖民地區域裏，却是秘密

為「朝晚」之「朝」，這是錯了的，正

不知道有一個「朝鮮」，但有不少人

却不知朝鮮二字的讀音，把「朝」作

為「朝晚」之「朝」，這是錯了的，正

不知道有一個「朝鮮」，但有不少人</

評社 日益偏差的中共土改推動

現在這種打人殺人，須要經過公審的程序。但這不過是形式的改變。其中不該打不該殺。而竟被打被殺者，仍然是很多。近半年來，這種作風，更變本加厲了。那周恩來在這個時期，坦白承認土改手段過分激烈，不知近三年內，劉少奇任弼時，也有這土革偏差類似的批評。劉少奇在第一次政協會報告中說：「在一九四六年七月至一九四七年十二月這個時期內，山東、華北及東北許多地區的農民羣衆和我們的農村工作人員，在實施土地改革中，沒有能夠按照中共中央在一九四六年五月四日頒發的基本上不動富農土地財產的指示，而按照他們自己的意志行動，將富農財產和土地一樣的沒收了」。

但劉少奇帶著這個「偏差」，是可以原諒的。「因為這一時期，是

中國人民和國民黨反動派雙方鬥爭最緊張是殘酷的時候。土地改革中發生偏差，也以這一時期為最多。侵犯了一部分中農的利益，破壞了一部分農村中的工商業，并在這地方發生了亂打亂殺的現象”。任弼時說，在一切解放區，却發生了侵犯中農利益，排斥中農的向左傾，這種傾向表現「犯錯了一些中農的成分」，而沒收其財產，並連人被打過，辦事不要中農參加，在負責上，不照顧中農，把應分派給地主富農的公糧負擔，都派在中農頭上，甚至送公糧，也派在中農頭上，這樣做法，必要引起中農反對的。

現在中共分析階級的標準的伸縮性亦至大，一個是地主，抑是富農，是富農，抑是中農，是中農，抑是貧農，並不以土地的多寡為準則。而是以勞動與不勞動為區別。據喬啟明先生調查，中國內地平均可耕之田，每人尚不足半畝，土改主要的困難，在人口衆多可耕的面積太少。中共式的土改，並不能解放生產力，增加生產，即使所有農人都可以分到點田地，也不能使生產增加，想衝破這個主要困難，必須改變農村的生產，就是要農業工業化，但農業工業化，新用農具的採用也非易事，仍要將全國劃成若干區，逐步實施，訓練大批技術人員，不是分田授土，便可以完全解決一切的。

據有些人說，肅清惡霸，掃除烟賭，刷清政治風氣，改良民間惡習，是中共的得意傑作。但因征借田糧，抽繳稅捐，強派公債，凍結僑匯，以及訓斬學生，解散僑會，強組民兵，強征民伕，是剝削民財，摧殘民力的最大致命打擊，是所得不償所失的。

尤其是四邑及中山各處，因土改激烈，而引起了嚴重的威脅。尤以僑眷為有產階級，百般抽剥，諸多干涉，累致家散人亡。集體自殺者，不勝其數。為亘古未有的慘狀。假如中共不改變手段，一直蠻橫幹去，將招致不幸的後果。今天周恩來的言論，是否能夠認真糾正錯誤，令吾惟行，仍屬疑問，「怨毒於人心甚矣哉」，難道這樣，就可以長治久安麼？

政府立即設法壓平物價，杜聯讚此種無意識之行動，將何時止痛斥加政府領奧太瓦七日加拿大社電。進步保守黨鉅袖杜聯，昨在下議院辯論加政府設立上下議院聯合委員會，審查禁止廠家規定零售物價利弊之提案時，控政府欲藉此延擱對於民生有重大關係之生活程度問題，彼謂，難道政府至今猶未搜集充分證據，以決定應否設立法令禁止廠方提縱物價乎？既如是，則政府宜准該委員會審查政府之綜合公私調查機關之行動。自由黨議員對於政府一時禁止廠方操縱物價，一時又改變計劃，要交由特別委員會研究，亦表示不滿。據杜聯稱，政府此舉足以表示政府不重視人民之請求。

△中共海軍活動，同時沿粵海峽，有大批船隻集中，每日寅

島之徐聞、海康、遂溪，及漓江、廉江、北海各沿海地帶，近忽集武裝共軍五六萬之衆，名為第二戰軍代理司令陳賡之部隊，準備隨時調入越南，援助胡志明，與法作戰。

此批共軍準備入越路線，一沿防城之東興，進入老街，另二則航海橫渡東京灣，直達越屬之登陸，以圖控制海防而威脅河

共軍數萬準備渡海入越

新到漳南特產

頂觀水仙花頭

Kuo Seun Importers Co. Ltd.

87-91 Pender St., E.

Vancouver 4, B.C.

Phone: PA. 6023

K.S.補腎藥精

專治夜尿太多，尿含酸質，膀胱及腎臟發炎，刺痛。

功能滋腎水，去膀胱尿積。

國信西藥部啓

PHARMACY
87-91 PENDER ST.,
VANCOUVER 4, B.C.
PHONE: TA. 3735

廣德有限公司

販賣各類藥品

本丸外貿

本公司總經理

總經理

總經理